Soporte inclinado para terreno.
2 filas de médulos. Vertical.

Montaje porticos y anclaje al suelo

Pata trasera
24
Base trasera 3u o*

ﬂ Pata delantera

A Fijar arriostramientos con autorroscantes

Tornilleria de
anclaje no incluida

6

Diagonal pértico

2

Base delantera 1. Tornillo

2. Arandela Grower
3. Arandela plana
4. Tuerca Hexagonal

Imagen orientativa

Tomilleria de montaje M8

Fijacion Ubicar los médulos sobre los perfiles

31V

V|SUNFER

pata Fijar pata
trasera-viga frasera ala Distribuir los mddulos para que su
viga

colocacién sea simétrica a lo largo
del soporte, dejando la misma
distancia de sobrante en los
extremos.

] Fijar pata
delantera

alaviga

Fijacion
7 pata
delantera-viga

Sobrante
izquierdo

Montaje del perfil guia sobre el pértico . » )
Dejar una separacion entre modulos

de 20 mm para poner el presor =

Sobrante
derecho

=

central que fijard los médulos al
perfil.

A

Tornilleria de montaje M10
Fijaciéon de los presores

Presor lateral

Detalle viga

Unir los perfiles con las piezas UG2 Presor central

- A

P Canto redondeado hacia abajo

“

Distancia enfre médulos: 20 mm.

Vdlido para medidas de espesor de
modulo de 28 mm a 40 mm.

1) Alinear presor con el perfil
2) Introducir en la ranura
3) roscar el tornillo.

to t t2

Tamano max.
2279x1150

28-30 mm 35mm 40 mm

1) Alinear presor con el perfil
2) bajar hasta hacer clic
3) roscar el tornillo.

%& 100% Reciclable

/a ' .

1)

“ |

X8 e

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualguier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

ih

Marcad
es19/aes2e C €

1/3


https://www.youtube.com/watch?v=WGs2zmiISss&pp=ygUKMzFWIHN1bmZlcg%3D%3D

Nota:

-Comprobar el buen estado del terreno y la capacidad portante del mismo.
- Se recomienda realizar un estudio geotécnico del terreno.

390

00

390

750

2100

750

980

2800

980

690

2300

2300

690

900

e ==

2700

2700

900

Soporte inclinado para terreno.
2 filas de médulos.Vertical.

500

201

2007

Medidas vdlidas solo para esta inclinaciéon

Par de apriete:

Tornillo Presor

Tornillo M8 Hexagonal
Tornillo M10 Hexagonal
Tornillo Mé.3 Hexagonal
Tornillo M4.2/4.8 Hexagonal

7 Nm
20 Nm
40 Nm
10 Nm

6 Nm

TR31V

Perfil G2 - 2380

)

Perfil G2 - 3600

)
uG2
[

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

31V4

31Vé

31V8

31Vi10

31V12

4

x4
TR31V

2

S10
8

Tornilleria de anclaje hasta M10
(No incluida)

31V

V|SUNFER

12

16

20

Arriostramiento para 3 poérticos

UG2 *°G2-2380 G2-3600
- 4 _

= - 4

4 8 -

4 4 4

4 - 8

1‘7
1]3
[
3
Marcad
es19/ses24 C €

2/3



Nota:

-Comprobar el buen estado del terreno y la capacidad portante del mismo. Soporte inclinado para terreno.
- Se recomienda realizar un estudio geotécnico del terreno. 2 filas de médulos.Vertical

Par de apriete: M s U N FE R

Tornl:IIc Presor 7 Nm i id °
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm 8 Inclinacion 30

Tornillo M10 Hexagonal 40 Nm
Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm

Unidn viga-fijaciones patas

N° piezas por pdrtico

17 ® |Tuerca M8 = 8
16 6 Grower M8 = 8
15 Arandela M8 - 16
14 a—= |Tornillo M8L80 80 8
13 @ |Tuerca M10 = 12
12 ® |Grower M10 - 12
11 Arandela M10 - 12
10 Om  |Tornillo M10L30 30 12
9 Unién guia-viga 50 8
8 Viga 3600 1
7 Diagonal Pértico 2211 1
6 Pata trasera 2085 1

5 Pata delantera 810 1
4 Fijacién pata trasera-viga 150 1
3 Fijacién pata delatera-viga 150 1
2 Base delantera 150 1
] Base trasera 250 1

NUmero de porticos 1

Elemento |Detalle Descripcion Longitud mm.| unidades

DETALLE 1

“9
DETALLE 1 ARANDELA PLANA DETALLE 2 DETALLE 3 !V
M8 TORNILLO - A
ARANDELA GROWER M10x30 TORNILLO
M8 M10x30 9.
TUERCA ARANDELA GROWER !

M10 (Por el interior

de la guia) Tornilleria de anclaje hasta M10

TORNILLO “ARANDELA PLANA Nolincluida) -
M8x70 M8 ARANDELA PLANA DETALLE 1 ﬂ‘
TUERCA M10 1
M10 ARANDELA GROWER
M10 Marcado
ce
ES19/86524

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado. 3/3



	P-31V 1
	Planos y vistas
	Modelo


	P-31V-30º 1
	Planos y vistas
	Modelo


	P-31V-30º 2
	Planos y vistas
	Modelo





